
Participarea CSCBAS la evenimentul „Ziua Grâului și a Orzului” – INCDA 
Fundulea, 3 iunie 2025 

În data de 3 iunie 2025, Institutul Național de 
Cercetare-Dezvoltare Agricolă Fundulea a 
organizat evenimentul „Ziua Grâului și a 
Orzului”, o manifestare de tradiție în cercetarea 
agricolă românească, cu o contribuție 
semnificativă la promovarea inovației și a 
rezultatelor științifice din domeniul cerealelor 
păioase. Evenimentul a reunit specialiști din 
cercetare, reprezentanți ai autorităților publice, 
fermieri și parteneri economici. 

 
 

Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică „Acad. David 
Davidescu” a fost reprezentat de un număr semnificativ de cercetători, coordonați de 
către Prof. univ. dr. Gabriel Popescu, directorul instituției. Participarea activă a echipei 
CSCBAS subliniază angajamentul instituției pentru transferul de cunoaștere către 
mediul aplicativ și consolidarea parteneriatelor de cercetare. 

  
 

Pe parcursul întâlnirii, au fost prezentate noutăți privind tehnologiile moderne de cultură, 
produse pentru protecția plantelor, precum și proiecte de cercetare naționale și 
europene, între care și ADER 21.1.1, în care CSCBAS și INCDA Fundulea sunt 
parteneri. 

După sesiunile de comunicări, participanții s-au deplasat în câmp, pentru a vizita loturile 
experimentale și demonstrative, unde au putut observa aplicarea tehnologiilor și 
performanțele obținute în condiții reale de cultură. 



În cadrul proiectului ADER 21.1.1/2023 – „Cercetări privind capacitatea 
instituțională a parteneriatului public-privat de a participa activ la performarea 
agriculturii în plan randamental, economic, social și de mediu”, au fost realizate 
loturi experimentale de grâu și orz. Fiind partener în proiect, INCDA Fundulea a 
susținut direct dezvoltarea și testarea loturilor experimentale. Rezultatele obținute au 
fost diseminate participanților la eveniment – cercetători, fermieri, reprezentanți ai 
administrației publice și ai mediului profesional – reflectând aplicabilitatea practică a 
cercetării în agricultură. 

 


